

DODATOK Č. 4
K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU
zo dňa 28.5.2009

ČÍSLO ZMLUVY: 14/2009/OPZ-Z2811022000101

ČÍSLO DODATKU č.1: DZ281102200010102

ČÍSLO DODATKU č.2: DZ281102200010103

ČÍSLO DODATKU č.3: DZ281102200010104

ČÍSLO DODATKU č.4: DZ281102200010105

uzavretý medzi:

1. ZMLUVNÉ STRANY

1.1. Poskytovateľ

názov : Ministerstvo zdravotníctva SR
sídlo : Limbová 2, 837 52 Bratislava
Slovenská republika
IČO : 00 165 565
DIČ : 2020830141
konajúci : MUDr. Ivan Uhliarik

(ďalej len „Poskytovateľ“)

1.2. Prijímateľ

názov : Detská fakultná nemocnica s poliklinikou Banská Bystrica
sídlo : Nám. L. Svobodu 4, 974 09 Banská Bystrica
Slovenská republika
konajúci : MUDr. Ján Nosko
IČO : 37 957 937
DIČ : 2021928150

(ďalej len „Prijímateľ“)

2. PREDMET DODATKU

Predmetom tohto dodatku v zmysle článku 8 Prílohy č. 1. Všeobecné zmluvné podmienky k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len NFP) je zmena Prílohy č. 2 zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP a to **bodu 8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov, bodu 8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu a bodu 9. Financovanie projektu.**

V prílohe č.2 Zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP sa mení nasledovné:

V bode 8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov sa mení výška neoprávnených výdavkov (v EUR) a celkových výdavkov (v EUR) pre jednotlivé skupiny výdavkov, pričom táto zmena vyplýva zo zmeny v bode 8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu.

V bode 8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu sa na základe výsledku zrealizovaného Rokovacieho konania bez zverejnenia a v súvislosti s podpisom Dodatku č.3 k ZoD č. 01102009 mení výška oprávnených a neoprávnených výdavkov jednotlivých položiek rozpočtu podľa aktivít projektu a výška celkových výdavkov.

V bode 9. Financovanie projektu sa na základe výsledku zrealizovaného Rokovacieho konania bez zverejnenia a v súvislosti s podpisom Dodatku č.3 k ZoD č. 01102009 mení výška Celkových výdavkov Projektu a Celkových neoprávnených výdavkov. Výška Celkových oprávnených výdavkov a výška prideleného NFP zostáva nezmenená.

Nová **Príloha č.2** k Zmluve o poskytnutí NFP - **Predmet podpory NFP** je priložená k tomuto dodatku.

3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou zmluvy a je možné ho meniť písomnou formou po dohode oboch zmluvných strán.
- 3.2. Ostatné ustanovenia zmluvy a jej predchádzajúce Dodatky, ktoré nie sú nedotknuté týmto Dodatkom, zostávajú naďalej platné a účinné.
- 3.3 Dodatok je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, z ktorých tri exempláre po podpise dodatku oboma zmluvnými stranami zostávajú u poskytovateľa a jeden exemplár dodatku ostáva u prijímateľa.
- 3.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že dodatok si prečítali, porozumeli jeho textu a na znak súhlasu s jeho obsahom ho vlastnoručne podpisujú.
- 3.5 Dodatok nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Poskytovateľom.

Za Poskytovateľa v Bratislave, dňa:

Podpis:

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu Poskytovateľa

MUDr. Ivan Uhliarik, minister zdravotníctva SR

Za Prijímateľa v, dňa:

Podpis:.....

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu Prijímateľa

MUDr. Ján Nosko, riaditeľ

Prílohy:

Príloha č. 2 **Predmet podpory NFP**

Príloha č. 2 zmluvy o poskytnutí NFP - PREDMET PODPORY NFP

1. Všeobecné informácie o Projekte

Prijímateľ:	Detská fakultná nemocnica s poliklinikou Banská Bystrica	
Subjekt v pôsobnosti prijímateľa (ak relevantné):	-	
Sídlo prijímateľa:	Nám. L. Svobodu 4, 974 09 Banská Bystrica	
Názov Projektu:	Nadstavba a rekonštrukcia budovy DFNSP v Banskej Bystrici.	
Kód ITMS:	28110220001	
Operačný program:	Zdravotníctvo	
Spolufinancovaný z fondu:	ERDF	
Prioritná os:	1 Modernizácia zdravotníckeho systému nemocníc	
Opatrenie:	1.2 Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia všeobecných nemocníc	
Číslo výzvy:	OPZ 2008/1.2/01	
Prioritná téma	Podiel prioritnej témy z celkových výdavkov Projektu (%)	Forma financovania
76 Zdravotná infraštruktúra	100%	Nenávratná pomoc
Hospodárska činnosť	Podiel hospodárskej činnosti z celkových výdavkov Projektu (%)	Územná oblasť
19 Zdravotnícke činnosti	100%	01 - Mestské

2. Miesto realizácie Projektu

NUTS II:	SK03 – Stredné Slovensko
NUTS III:	SK032 – Banskobystrický samosprávny kraj
Okres:	Banská Bystrica
Obec:	Banská Bystrica
Ulica, číslo:	Nám. L. Svobodu 4

3. Ciele Projektu

	Ciele projektu:	Väzba na príslušný cieľ(aktivity opatrenia):
Cieľ projektu:	Cieľom projektu je zlepšenie podmienok pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti v predproduktívnom veku prostredníctvom nadstavby budovy	Zabezpečiť výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckej infraštruktúry všeobecných nemocníc s prednostným zameraním na liečbu ochorení „skupiny 5“
Špecifický cieľ projektu 1:	Zlepšenie kvality poskytovanej zdravotnej starostlivosti prostredníctvom nadstavby objektu DFNSP BB	Komplexné projekty modernizácie a rekonštrukcie existujúcich kapacít vrátane vybavenia (technicko-prevádzkového, diagnostického, informačno-technologického a prístrojového vybavenia)
Špecifický cieľ projektu 2:	Zlepšenie kvality poskytovanej zdravotnej starostlivosti prostredníctvom obstarania zdravotníckej techniky do nadstavby objektu DFNSP BB	Komplexné projekty modernizácie a rekonštrukcie existujúcich kapacít vrátane vybavenia (technicko-prevádzkového, diagnostického, informačno-technologického a prístrojového vybavenia)
Špecifický cieľ projektu 3:	Zlepšenie kvality poskytovanej zdravotnej starostlivosti prostredníctvom vybudovania informačnej siete a dodávky IKT	Komplexné projekty modernizácie a rekonštrukcie existujúcich kapacít vrátane vybavenia (technicko-prevádzkového, diagnostického, informačno-technologického a prístrojového vybavenia)

4. Stručný popis projektu

1. Stručný popis projektu

DFNsP BB je koncovou detskou nemocnicou poskytujúcou zdravotnú starostlivosť deťom z spádovej oblasti. Objekt postavený v 80-tych rokoch nezodpovedá štandardom z hľadiska konštrukčného, ale ani z dispozičného, nakoľko DFNsP BB bola vytvorená delimitáciou z jediného pavilónu FNsP F. D. Roosevelta BB. Dispozičné riešenie nezabezpečuje vzájomnú väzbu prvkov liečebného procesu a výkony sú často vykonávané v externých zariadeniach. Nevyhovujúca improvizovaná kombinácia poliklinickej časti a administratívnej časti nepostačuje kapacitou. Chýbajú operačné sály, „veľké“ zákroky sa vykonávajú v prenajatých priestoroch. Havarijný stav časti objektu spôsobuje zatekanie do oddelenia FBLR. Energetická závislosť na dodávkach energií s častými výpadkami ohrozuje plynulé poskytovanie zdravotnej starostlivosti. Zastaralé a chýbajúce prístrojové vybavenie nevyhovuje medicíne 21. storočia. Absentuje nemocničný informačný systém.

Uvedená situácia bude riešená týmto projektom, ktorý pozostáva z nasledovných aktivít:

Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 – Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení, zahŕňa nasledovné činnosti:

1/ Stavebné práce – budú realizované v súlade s predloženou projektovou dokumentáciou stavby. Nadstavbou jedného podlažia budú v optimálnej miere zabezpečené dispozičné požiadavky prevádzky objektu. Jej realizáciou vzniknú priestory pre umiestnenie novej prevádzky jednodňovej chirurgie a preloženie niektorých prevádzok z nižších podlaží nemocnice. Prevádzka 4. NP bude rozdelená na zónu operačných sál pre jednodňovú chirurgiu, zónu pre sterilizáciu, mliečnu kuchynku a centralizovanú administratívu. Nadstavba pre VZT na streche 5. NP bude slúžiť pre uloženie existujúcich VZT jednotiek s čiastočným doplnením nových malých zariadení a umiestnenie snečných kolektorov. V súvislosti s nadstavbou sa vytvorí nový strešný plášť a dobuduje schodište. Taktiež sa vybuduje nová kotolňa, prípojka plynu a vnútroareálový rozvod zemného plynu. Projekt rieši aj dočasné zabezpečenie stropu na 1.PP, ktoré je zároveň podlahou átriovej časti budovy.

2/ Dodávka a montáž zariadení – zahŕňa prevádzkové zariadenia v rámci objektu SO 03 Kotolňa a operačnú techniku.

3/ Dodávka a montáž výpočtovej techniky a obstaranie softvéru

4/ Stavebný dozor – bude zabezpečený ako externá služba.

Podporné aktivity:

Riadenie projektu – zahŕňa proces verejného obstarávania a administrácie projektu. Proces verejného obstarávania začal prebiehať už počas hodnotiaceho procesu projektu.

Publicita a informovanosť – zahŕňa inštaláciu reklamnej tabule počas implementácie projektu a trvalo vysvetľujúcej tabule po ukončení realizácie aktivít projektu, po dobu 5 rokov od ukončenia.

2. Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

Nadstavbou jedného podlažia (1966,8 m²) budú v optimálnej miere zabezpečené dispozičné požiadavky prevádzky objektu. Vyrieši sa havarijná situácia so zatekaním do oddelenia FBLR a zároveň sa vytvorí samostatná sekcia operačných sál, oddelenie sterilizácie, dospelácký trakt a mliečna kuchynka. Vybudovanie operačných sál a ich kompletne prístrojové vybavenie vytvorí podmienky na prechod pre jednodňovú chirurgiu s následným uvoľnením lôžkovej kapacity pre potreby regiónu v prípade redukcie lôžkových kapacít okolitých poskytovateľov zdravotnej starostlivosti. Vybudujú sa logisticky ucelené celky, administratíva bude presťahovaná na nové podlažie, v doterajších priestoroch administratívy sa vybuduje skríningové centrum SR a laboratórna časť. Vybuduje sa vlastná kotolňa, inštalujú sa solárne panely a tepelné čerpadlá. Zakúpením IKT zefektívniame prácu na jednotlivých oddeleniach.

3. Spôsob realizácie projektu

Nadstavba bude rešpektovať nízku energetickú náročnosť, možnosť užívania osobám s obmedzenou schopnosťou pohybu a platnú legislatívu SR (vyhláška MZ SR č. 428/2006). DFNsP BB vybrala na základe verejného obstarávania spoločnosť na vypracovanie projektovej dokumentácie. Predpokladaný časový horizont hlavných aktivít projektu je stanovený na 20 mesiacov. Za organizačnú a technickú stránku (stavebnú a technologickú časť) realizácie projektu bude zodpovedný generálny dodávateľ, ktorý bude vybraný na základe VO. Stavebný dozor bude tiež vybraný na základe VO a bude zabezpečovať organizovanie, riadenie a koordináciu stavebných prác na stavbe, sledovanie spôsobu a postupu uskutočňovania nadstavby, zodpovednosť za súlad priestorovej polohy s dokumentáciou stavby a za dodržanie všeobecných technických požiadaviek. Proces verejného obstarávania na stavebný dozor a na všetky ostatné aktivity projektu (hlavné aj podporné) bol začatý v čase hodnotenia projektu.

4. Udržateľnosť výsledkov projektu

DFNsP BB má dôležitý regionálny význam, zabezpečuje spádovosť BBSK, pričom niektoré výkony sú jedinečné v SR. Hodnota DFNsP spočíva v jej komplexnosti. Vybudovanie operačných sál, ich kompletne prístrojové vybavenie s vytvorením podmienok pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti pacientom, prinesie úsporu finančných prostriedkov za prenájom operačných sál a zároveň vytvorí podmienky pre prechod na jednodňovú chirurgiu s následným uvoľnením lôžkovej kapacity pre potreby regiónu v prípade redukcie lôžkových kapacít okolitých poskytovateľov zdravotnej starostlivosti (úspora sesterskej práce, možnosť redistribúcie personálu pre ostatné oddelenia, vytvorenie adekvátnej lôžkovej rezervy – predpokladaná úspora cca 20%).

5. Merateľné ukazovatele

5a. Merateľné ukazovatele Projektu

Typ	Názov indikátora	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Výsledok	Počet lôžok, ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	počet	0	2008	10	2011
	Počet lôžok, ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry - iné typy ochorení	počet	0	2008	10	2011
	Celková plocha nových objektov	m ²	0	2008	6 475	2011
	Celková plocha technicky zhodnotených objektov	m ²	0	2008	720	2011
	Počet zriadených prípojok do WAN (internet)	počet	0	2008	54	2011
	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	0	2008	1	2011
	Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	0	2008	4	2011
Dopad	Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre	počet	0	2008	1 138	2016
	Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre - iné typy ochorení	počet	0	2008	1 138	2016
	Priemerná doba hospitalizácie	deň	2	2008	1	2016
	Počet novovytvorených pracovných miest	počet	0	2008	4	2016
	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených mužmi	počet	0	2008	1	2016
	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených ženami	počet	0	2008	3	2016

5b. Merateľné ukazovatele horizontálnych priorít na úrovni Projektu

Typ	Názov ukazovateľa / horizontálna priorita	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Výsledok	Počet zriadených prípojok do WAN (internet)	počet	0	2008	54	2011
	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	0	2008	1	2011
	Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	0	2008	4	2011
Dopad	—	—	—	—	—	—
	—	—	—	—	—	—
	—	—	—	—	—	—

6. Aktivity a príspevok aktivít k výsledkom Projektu

Názov aktivity		Väzba na merateľný ukazovateľ výsledku (názov merateľného ukazovateľa výsledku)	Merná jednotka	Počet jednotiek
Hlavné aktivity (číslo / názov)				
1	Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení	Počet lôžok, ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	počet	10
		Počet lôžok, ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry - iné typy ochorení	počet	10
		Celková plocha nových objektov	m ²	6 475
		Celková plocha technicky zhodnotených objektov	m ²	720
		Počet zriadených prípojok do WAN (internet)	počet	54

		Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	1
		Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	4

7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu

Dátum začiatku realizácie aktivít Projektu	5/2009
Ukončenie realizácie aktivít Projektu	10/2011

7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu

Názov aktivity		Začiatok realizácie aktivity	Ukončenie realizácie aktivity
Hlavné aktivity (číslo / názov)		MM/RRRR	MM/RRRR
1	Aktivita 1 – Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení	11/2009	08/2011
2	Aktivita n 2 – Nákup, dodávka a montáž zariadení	-	-
Podporné aktivity (číslo / názov)			
3	Riadenie projektu	5/2009	10/2011
4	Publicita a informovanosť	11/2009	10/2011

8. Rozpočet projektu

8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov

Názov skupiny výdavkov	Oprávnené výdavky (v EUR)	Neoprávnené výdavky (v EUR)	Celkové výdavky (v EUR)	Názov aktivity
Skupina výdavkov 1 – Realizácia nových stavieb (kód 717001)	23 368,20	-	23 368,20	Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 - Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení
Skupina výdavkov 2 - Rekonštrukcia a modernizácia stavieb (kód 717002)	202 831,80	2310,78	205 142,58	Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 - Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení
Skupina výdavkov 3 – Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy (kód 717003)	3 856 558,73	173 342,99	4 029 901,72	Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 - Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení
Skupina výdavkov 4 – Modernizácia výpočtovej techniky (kód 718002)				-
Skupina výdavkov 5 – Modernizácia telekomunikačnej techniky (kód 718003)				-
Skupina výdavkov 6 – Modernizácia prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia (kód 718004)				-
Skupina výdavkov 7 – Modernizácia špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení,				-

techniky a náradia (kód 718005)				
Skupina výdavkov 8 – Nákup softvéru (kód 711003)	3 128,46	-	3 128,46	Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 - Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení
Skupina výdavkov 9 – Nákup licencií (kód 711004)				-
Skupina výdavkov 10 – Nákup výpočtovej techniky (kód 713002)	142 025,13	-	142 025,13	Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 - Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení
Skupina výdavkov 11 – Nákup telekomunikačnej techniky (kód 713003)				-
Skupina výdavkov 12 – Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia (kód 713004)	2 399 643,36	599,20	2 400 242,56	Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 - Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení
Skupina výdavkov 13 – Nákup špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení, techniky, náradia a materiálu (kód 713005)				-
Skupina výdavkov 14 – Nákup špeciálnych automobilov (kód 714005)				-
Skupina výdavkov 15 – Všeobecné služby (kód 637004)	1 659,70	-	1 659,70	Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 - Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení Podporná aktivita: Publicita a informovanosť
Skupina výdavkov 16 – Propagácia, reklama a inzercia (kód 637003)				-
Iné neoprávnené výdavky				-
Spolu	6 629 215,38	176 252,97	6 805 468,35	Hlavná aktivita projektu: Aktivita 1 - Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení Podporná aktivita: Publicita a informovanosť

8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu

Rozpočet hlavná aktivita 1 "Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
Kapitálové výdavky (z toho)						6 627 555,68	176 252,97	6 803 808,65	dlhodobý hmotný a nehmotný majetok
1. Dlhodobý hmotný majetok						6 601 567,22	176 252,97	6 777 820,19	
1.1 Príprava staveniska	717001; 717002; 717003	Realizácia nových stavieb; Rekonštrukcia a modernizácia stavieb; Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy	projekt	-	-	135 818,31	0,00	135 818,31	SO 01, SO 02, SO 03, SO 04, SO 05
1.1 Príprava staveniska	717003	Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy	projekt	-	-	0,00	5 487,15	5 487,15	v zmysle ZoD č.20062011 (20% DPH)
1.2 SO1 - Nadstavba	717003	Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy	objekt	-	-	3 686 963,74	9 059,80	3 696 023,54	v zmysle Dodatku č.3 k ZoD č.01102009 (19% DPH)
1.2 SO1 - Nadstavba	717003	Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy	objekt	-	-	7 481,48	158 796,04	166 277,52	v zmysle ZoD č.20062011 (20% DPH)
1.2.1 HSV				-	-	970 263,07	0,00	970 263,07	v zmysle Dodatku č.3 k ZoD č.01102009 (19% DPH)
1.2.1 HSV				-	-	0,00	28 594,87	28 594,87	v zmysle ZoD č.20062011 (20% DPH)
1.2.2 PSV				-	-	1 563 433,22	1 145,97	1 564 579,19	v zmysle Dodatku č.3 k ZoD č.01102009 (19% DPH)
1.2.2 PSV				-	-	7 481,48	70 284,69	77 766,17	v zmysle ZoD č.20062011 (20% DPH)
1.2.3 MCE				-	-	1 153 267,45	7 913,83	1 161 181,28	v zmysle Dodatku č.3 k ZoD č.01102009 (19% DPH)
1.2.3 MCE				-	-	0,00	59 916,48	59 916,48	v zmysle ZoD č.20062011 (20% DPH)
1.3 PS – EPS	717003	Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy	objekt	-	-	16 381,59	-	16 381,59	

1.4 SO 02 - Dočasné zabezpečenie stropu	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	-	-	24 267,71	-	24 267,71	
1.4.1 HSV				-	-	1699,46	-	1 699,46	
1.4.2 PSV				-	-	22568,25	-	22 568,25	
1.5 SO 03 Kotelňa	717002; 713004	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb; Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	objekt	-	-	343 114,70	2310,78	345 425,48	
1.5.1 HSV				-	-	5 421,34	-	5 421,34	
1.5.2 PSV				-	-	305 413,54		305 413,54	
1.5.3 MCE				-	-	32 279,82	2 310,78	34 590,60	
1.6 SO 04 Prípojka plynu	717001	Realizácia nových stavieb	objekt	-	-	2 101,31	-	2 101,31	
1.6.1 HSV				-	-	262,98	-	262,98	
1.6.2 PSV				-	-	275,64	-	275,64	
1.6.3 MCE				-	-	1562,69	-	1562,69	
1.7 SO 05 Vnútroareál. rozvod plynu	717001	Realizácia nových stavieb;	objekt	-	-	20 520,38	-	20 520,38	
1.7.1 HSV				-	-	10654,02	-	10654,02	
1.7.2 PSV				-	-	4281,58	-	4281,58	
1.7.3 MCE				-	-	5584,78	-	5584,78	
1.8 Zariadenia z toho:	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	dodávka	-	-	2 222 892,87	599,20	2 223 492,07	
1.8.1 - diagnostická technika							-		
1.8.2 - operačná technika	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	dodávka	-	-	2 222 892,87	-	2 222 892,87	kompletné prístrojové vybavenie operačných sál
1.8.2 - operačná technika	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov,	dodávka	-	-	0,00	599,20	599,20	v zmysle ZoD č.20062011 (20% DPH)

		zariadení, techniky a náradia							
1.8.3 - demonštračná technika							-		
1.9 IKT vybavenie	713002	Nákup výpočtovej techniky	dodávka	-	-	142 025,13	-	142 025,13	PC, tlačiareň, printserver, server, komunikačný mod; storage, HW pre operačné sály
2 Stavebný dozor	717003	Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy	projekt	-	-	22 860,00	-	22 860,00	stavebný dozor - externá služba
3. Dlhodobý nehmotný majetok						3 128,46	-	3 128,46	
3.1 - softvér	711003	Nákup softvéru	inštalácia	-	-	3 128,46	-	3 128,46	OS do s PC
3.2 - licencie									
Neoprávnené výdavky									
Celkovo						6 627 555,68	176 252,97	6 803 808,65	

* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu, počet jednotiek, nevyplňa sa.

Rozpočet hlavná aktivita 2 "Nákup, dodávka a montáž zariadení" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
<i>Kapitálové výdavky (z toho)</i>									
<i>Dlhodobý hmotný majetok</i>									
- Zariadenia z toho:									
- diagnostická technika									
- operačná technika									
- demonštračná technika									
- iná									
<i>Dlhodobý nehmotný majetok</i>									
- softvér									
- licencie									
<i>Špecializované motorové vozidlá</i>									
<i>Neoprávnené výdavky</i>									
Celkovo									

* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu, počet jednotiek, nevyplňa sa.

Rozpočet podporná aktivita "Publicita a informovanosť" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
<i>Služby (z toho)</i>									
- publicita a informovanosť (Reklamná tabuľa)	637004	Všeobecné služby	ks	711,62	1	711,62	0,00	711,62	reklamná tabuľa
- publicita a informovanosť (Trvalo vysvetľujúca tabuľa)	637004	Všeobecné služby	ks	948,08	1	948,08	0,00	948,08	Trvalo vysvetľujúca tabuľa
Celkovo						1 659,70	0,00	1 659,70	

* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu, počet jednotiek, nevyplní sa.

9. Financovanie projektu

1	Celkové výdavky projektu (v EUR):	6 805 468,35
2	Celkové oprávnené výdavky (v EUR):	6 629 215,38
3	Celkové neoprávnené výdavky (v EUR):	176 252,97
4	Požadovaná výška nenávratnej finančnej pomoci (v EUR):	6 629 215,38
5	Intenzita pomoci:	100%
6	Zdroje prijímateľa celkom (v EUR):	0
7	Predpokladaný príjem počas realizácie aktivít projektu (v EUR):	0

	Zmena bez dodatku nie je možná
	Zmena bez dodatku možná v rámci limitov uvedených v zmluve
	Indikatívny údaj